



（吉隆坡24日讯）本地航空公司SKS航空（SKS Airways）强调，公司财务仍强劲，近期社交媒体平台流传该公司陷入危机的报道“毫无根据”，将对散播谣言和诽谤该公司的人士保留法律权利。

该公司发文告指出，有关陷入财务危机指控和此

創2年半來最低！ 10月通脹率1.8%

（吉隆坡24日讯）由于食品与非酒精饮品通胀趋缓，我国10月消费者物价指数（CPI，俗称通胀率）继续放缓，按年增1.8%至130.9点（去年同期为128.6点），创下自2021年4月以来最低的水平。

统计局统计司拿督斯里莫哈末乌兹尔在文告指出，食品与非酒精饮品通胀增长3.6%（9月增长3.9%），其次是家具、家用设备和日常家居维护（增长1.4%）和杂项商品和服务（增长2.3%）。

报告指出，家庭食品增长了2.1%（9月增长2.5%），这主要受到大米、面包与其他谷粮增长3.6%（9月为增长4.1%）所推动。其次是牛奶、奶酪与鸡蛋（增长3.1%）和肉类（增长2.1%），而奶粉与其他乳制品增4%。

超過全國整體通脹率

“大米、面包与其他谷粮增长是由于大米支出类别增加了5.3%（9月为增长5%）。牛奶、奶酪与鸡蛋增长则是因为奶粉及其他乳制品的支出类别增长了4%（9月为增长4.1%）”

同时，外食的增长速度较慢，达5.6%（9月为增长5.9%），其中汉堡、炸鸡和印度馅料煎饼（murtabak）的价格皆有所下滑。

涵盖鸡肉、牛肉、羊肉、水牛肉



和鸭肉的肉类方面，占比最大的鸡肉通胀减0.7%，平均每公斤价格从10.07令吉，下降至10.02令吉。

其他涨幅较低的还有酒精饮品与烟草，9月微扬0.6%（9月扬0.7%），而服装与鞋类保持不变（9月扬0.1%）。

交通方面则保持不变，这主要是因为RON97无铅汽油价格较低，而个人交通维修和保养的通胀也放缓至增长5.1%。

总体而言，我国10月的整体通胀上扬0.1%，而核心通胀增幅放缓至2.4%，但仍超过全国整体通胀率。

4州通脹超過全國

按各州而言，乌兹尔指出，多数州属的通胀都低于全国的1.8%水平，唯有4个州属超过全国水平，即布城（通胀2.7%）、砂拉越（2.5%）、霹雳（2.2%）和雪兰莪（1.9%）。

与其他国家相比，我国的通胀率低于菲律宾（增4.9%）、韩国（3.8%）、越南（3.6%）和印尼（2.6%），但仍高于中国（降0.2%）和泰国（降0.3%）。

■ 放緩。
食品与非酒精饮品物价下滑，我国10月通胀率继续